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Soru 1) f : 6 — G’ bir epimorfizm olsun. Herhangi
bir g’e6’ elemanina giden bir g elemani bulunmak
zorunda midir? Varsa bu elemanlarin sayisi hakkinda
ne soylenebilir?

Epimorfizm, érten homomorfizmdir. f, 6rten oldugundan dolayi
her g’eG’ elemanina giden bir g elemani bulunmak
zorundadir. Etkisiz elemana giden eleman sayisi kadar (yani
cekirdekteki eleman sayisi kadar) eleman g’ ye gider.

Soru 2) Degismeli bir grubun her altgrubu ile bélim
grubu olusturulabilir mi? Kisaca agiklayiniz.

Degismeli bir grupta sag kosetler sol kosetlere esit oldugundan
her altgrup normaldir. Dolayisiyla her altgup ile bolim grubu
olusturulabilir.

Soru 3) p asal olmak iizere, mertebesi p* olan bir
devirli grubun altgruplarin belirleyiniz. Altgrup
diyagramini giziniz.

Mertebesi p? olan devirli grubun tim altgruplari da devirlidir ve
mertebeleri de 1, p, p2 ve p3 tir. Yani C4, Cp, Cy? ve Cy? tlr.
Altgrup diyagrami ise

Soru 4) Ci2 = <a> devirli grubunda tersi kendisine
esit olan elemanlar: belirleyiniz. Nedenini agiklayiniz.

a'nin mertebesi 12, a?nin mertebesi 6, a¥lin mertebesi 4,
a¥ln mertebesi 3, a®in mertebesi 12, a®nin mertebesi 2,
a’nin mertebesi 12, a®in mertebesi 3, a%un mertebesi 4,
a'®un mertebesi 6, a'"’in mertebesi 12 dir.

Tersi kendisine esit bir elemanin da ikinci mertebeden
oldugunu biliyoruz. Dolayisiyla aranan elemanlar sadece
atdur.

Soru 5) S./A. grubu ile Dv/Cn grubu arasinda bir
izomorfizma bulunabilir mi? Neden?

Evet bulunabilir. iki grubun da mertebesi 2 oldugundan ve
mertebesi 2 olan tek grup C. oldugundan iki grup izomorftur.
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